
議会モニターアンケート結果【議会について】

回答 人数 割合

大いにある 2 13.3

ある 7 46.7

どちらともいえない 6 40.0

ない 0 0.0

全くない 0 0.0

議会だより 13

議会HP 4

議会報告会 0

議会傍聴 1

議員から直接 2

議員個人のHP・SNS等 1

特にない 1

その他 0

傍聴 3

録画配信 11

回答なし 2

1(いいえ) 2 3 4 5(はい）

①わかりやすく興味が持てた 6 5 2

②活発な議論が行われていると感じた 8 5

③質疑、質問の内容が満足できた 1 6 5 1

④モニター、音声が聞き取りやすかった 1 1 1 5 5

⑤その他

回答なし

①わかりやすく興味が持てた 7 5 1

②活発な議論が行われていると感じた 1 8 4

③答弁の内容が満足できた 7 5

④モニター、音声が聞き取りやすかった 1 1 1 4 5

⑤その他

回答なし

1(いいえ) 2 3 4 5(はい）

①町政運営のチェック機能 4 6 5

②議員による条例制定 1 9 4 1

③政策提言や調査機能 4 8 3

④町民からの意見要望の聞き取り 3 6 6

⑤積極的な情報発信 2 6 7

⑥その他

1(いいえ) 2 3 4 5(はい）

6 2 1 8 4

設問

1 議会に興味関心がありますか

2 議会の情報はどのように得ていますか(複数回答可）

3 今定例会をどのような方法でご覧になりましたか

4

議会を傍聴（視聴）した感想について

（１）議員の発言について

0

2

（２）町長、職員の発言について

0

2

5
議会(議員）にどのような役割を期待しますか

（１）議会（議員）の役割について

0

町民の意見が反映されていると思いますか

　７

意見

今回は傍聴できなかったが、今後はできるだけ傍聴したい。以前はよくしていた。

昔ながらの慣例でわかる人だけ分かればいいというお考えであれば、このままでも良いと思うが、もっといろんな人に
興味を持ってもらいたいのであれば、解説を行ったり、議員の活動がもっと露出されるとよいと思います。

定期的に議員が町民の意見を聞く場を設けていただければと思います。

議会と町との目標は寄居をどう住みやすい町にするか、後継していくかだと思う。議会からの意見を町は素直に受け
止め、ボロを出さないようにの点に重点を置くのではなく、前向きに、では、どうすればよいかの点まで掘り下げてほし
い。

議会の様子をモニターで拝見いたしましたが、各議員の皆様と町長の答弁を聞き、真剣に討議されている様子が伺
い知れました。

傍聴人があまりにも少ないことに驚きました。女性の場合、HP（議会）を見ている人もいないようです。

「議会だより」がわかりやすく、情報提供、確認が充実していると思います。

今回初めて傍聴させていただきましたが、あれほど音声が聞き取りづらいとは思いませんでした。

毎回、何人くらいの町民の方が議会の傍聴に来ているのか疑問に思いました。

傍聴する時間がないため録画配信しているのは良いが、会議名一覧からもどの議員がどのような発言をしているのか
議員名一覧のようにまとめられているとよいと感じた。（自分の気になっている政策等を選んで聞けるため）



毎回読んでいる 7 46.7

時々読んでいる 7 46.7

ほとんど読まない 1 6.7

議会だよりを知らない 0 0.0

読みやすい 9 60.0

普通 5 33.3

読みにくい 0 0.0

回答なし 1 6.7

（２）　（１）で読みにくいと回答した理由 0

多すぎる 0 0.0

多い 1 6.7

適当 14 93.3

少ない 0 0.0

少なすぎる 0 0.0

多すぎる 0 0.0

多い 0 0.0

適当 14 93.3

少ない 1 6.7

少なすぎる 0 0.0

わかる 7 46.7

普通 8 53.3

よくわからない 0 0.0

～歳入～
P2-3「稼げる町に人は集まる」

9

P4-5「PTA座談」 5

P6-7「１１年ぶり国保税率改正・討論」 5

P8「審議議案と議員の賛否」 4

P9-11「一般質問」 6

P12-13「コラム」 1

～歳出～
P2-3「将来の布石、今やらねば」

4

P4-5「議会からの提言１・２」 2

P6-7「議会からの提言３・４」 4

P8-9「町民待望の4事業、大きく前進」 8

P10-11「議会と町民は一体」 6

～歳入～
P2-3「稼げる町に人は集まる」

1

P4-5「PTA座談」 6

P6-7「１１年ぶり国保税率改正・討論」 1

P8「審議議案と議員の賛否」 1

P9-11「一般質問」 0

P12-13「コラム」 1

～歳出～
P2-3「将来の布石、今やらねば」

1

P4-5「議会からの提言１・２」 0

P6-7「議会からの提言３・４」 0

P8-9「町民待望の4事業、大きく前進」 3

P10-11「議会と町民は一体」 4

している 2 13.3

していない 9 60.0

QRコードをしらない 4 26.7

　【議会だよりについて】

8 議会だよりを読んでいますか

9
同封の議会だより９６号について
（１）読みやすさについて

（３）情報量(ページ数）について

（４）町民登場について
①町民登場の人数について

②町民のコメントについて

（５）興味のある記事はどれですか（複数回答可）

（８）
議会だ
よりにつ
いての
意見

わかる人向けであれば大変分かりやすいと思うが、もっと興味を持っていただきたいのであれば、言葉が難しいと思い
ます。極端に言えば、小学生でも読めるくらいになればもっと読むかと思います。今後の議会の皆様のご活躍をお祈
り申し上げます。

写真がたくさんあり、町民の笑顔がよいですね。わかりやすく見やすいと思います。

以前より若い方々が参加していると感じられるが、若い方々に大いに意見を出してもらい、守りから良い方向へ攻めて
もらいたい。読みやすい誌にしていただきたい。

住民の意見を取り入れ議会に反映させていただけることは、良いと思います。

ダブル表紙もおもしろい（内容がはっきり分かれていて読みやすい）

非常に分かりやすく、内容が充実しています。

以前より興味を持って読むようになった。

町民の意見がわかりやすく書いてあり読んでみてわかりやすかった。

普段なかなか目を通す機会がない。

（６）不要だと思う記事はどれですか（複数回答可）

（７）QRコードを活用していますか


